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ICF–ÇYDD “Gençlerle El Ele” Projesi

Koç Kontratı

Merhaba Gönüllü Koçumuz,

Bu projede yer almak istediğiniz için ve ICF bünyesindeki bu proje içinde olarak, sosyal sorumluluğumuz adına hem kendinize hem de koçluk mesleğine destek verdiğiniz için teşekkür ederiz. 

Bu projede ICF’in etik kuralları geçerlidir.

Bu projede sizden beklediklerimiz:

Bireysel koçluk yaparken:

· Öğrencilerle yapılacak görüşmelerde 2 hafta aradan daha fazla ara olmadan çalışmaya özen gösterilmesi hedeflenmektedir. Her öğrenci ile en az 6 seans koçluk görüşmesi yapılması projenin öğrenci açısından etkin ilerlemesi için minumum sayı olarak düşünülmektedir.  

· Bu süreç içinde öğrenci görüşmelere haber vermeden gelmezse bu konuda proje sorumlusuna haber vermeniz beklenmektedir.

· Bu süreç içinde herhangi bir nedenden dolayı görüşmeleri bitirmeniz gerekir ise bu konuda proje sorumlusuna haber vermeniz beklenmektedir.

· Bu süreç içinde öğrenci ile iletişimde bir problem yaşarsanız bu konuda proje sorumlusuna haber vermeniz beklenmektedir.

· Bu süreç içinde öğrencinin bu destekten fayda görmediğini düşünüyorsanız bu konuda proje sorumlusuna haber vermeniz beklenmektedir.

· Bu süreç içinde öğrencinin başka bir koça, danışmana ya da psikologa yönlendirilmesinin daha etkin olacağını düşünüyorsanız bu konuda proje sorumlusuna haber vermeniz beklenmektedir.

· Öğrenci ile görüşmelerinizi her görüşmede 1 saat olarak planlamak ve bu iletişimi sağlamak aslen sizin sorumluluğunuzdadır. Bu nedenle her görüşme sonrasında bir sonraki tarih, saat ve lokasyonu lütfen belirleyerek öğrencinizden ayrılın. Eğer bu görüşmeyi iki taraftan bir tanesi ertelemek ister ise haber vermesinin gerekliliğini ortaya koyunuz. Lütfen haber vermeyen öğrencinizi arayarak olayın esas sebebine ulaşınız ve gerekli ise proje sorumlusunu bilgilendiriniz.

· Görüşmeleri bitirmeden önce öğrencinin bu süreçten ne fayda sağladığını ve bitirmeye hazır olup olmadığını lütfen netleştiriniz. 

· Siz de öğrenciniz ile anlaşma imzalayın.
· Her ay sonunda öğrenciniz ile yaptığınız görüşme gün ve saatini, ilgili kısa notları not ediniz. Proje sorumlusu sizden dönem dönem ve koçluk süreci bitiminde bu formu isteyecektir. 

· ICF Türkiye’ye öğrenciniz ile ilgili ileteceğiniz her bilgi hakkında öğrencinizin bilgisi ve izni olduğundan emin olun. Doldurmanız istenen formlarda öğrencinizin kendi görüş ve geribildirimlerine yer verebilirsiniz.

· Belirli aralıklarla yapılacak süpervizyon değerlendirme toplantılarına katılmanızı ve tecrübelerinizi paylaşmanızı bekliyoruz. 

· Bireysel koçluk süreci sonunda öğrencilerinizden bu süreçten aldığı faydayı saptamak üzere bir anket doldurmanızı isteyeceğiz. Lütfen bu sorumluluklarını öğrencileriniz ile paylaşınız. 

Not: Lütfen ICF Etik kurallarını okuyunuz. 

Tarih: 




Koçun Adı ve Soyadı: 
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